

# ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΥΡΣΕΛΟΥΔΗΣ

## ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

---

### ΠΑΡΟΥΣΑ ΘΕΣΗ

Επεμβατικός καρδιολόγος – Καρδιολογικό Τμήμα ΓΝΑ Ιπποκράτειο

Από τον 9<sup>ο</sup>-2014 έως σήμερα εργάζομαι στο Καρδιολογικό Τμήμα του ΓΝΑ Ιπποκράτειο ως επεμβατικός καρδιολόγος και υπεύθυνος για τη μονάδα αρρυθμιών και αυξημένης φροντίδας του τμήματος. Τα αντικείμενα ενασχόλησης μου αφορούν στο πλήρες φάσμα της γενικής καρδιολογίας αλλά ιδιαιτέρως στα αντικείμενα της επεμβατικής καρδιολογίας και της διακαθετηριακής αντιμετώπισης των δομικών καρδιοπαθειών όπως: η σύμπλοκη αγγειοπλαστική, η καθοδηγούμενη από ενδαγγειακή απεικόνιση και φυσιολογία αγγειοπλαστική, η διαχείριση των επασβεστωμένων βλαβών των στεφανιαίων αγγείων καθώς και η διακαθετηριακή εμφύτευση αορτικών βαλβίδων με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για εμφυτεύσεις σε στενώσεις δίπτυχης αορτικής βαλβίδας, σε διαχείριση ανατομικών ιδιαιτεροτήτων στην ανατομία της αορτικής ρίζας ή της αρτηριακής πρόσβασης και στην εμφύτευση εντός εκφυλισμένων χειρουργικών βαλβίδων.

### ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ – ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑ

Είμαι απόφοιτος του τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επαγγελματιών Υγείας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (4<sup>ο</sup> -1997).

Έλαβα την ειδικότητα της καρδιολογίας τον 5<sup>ο</sup> /2008 έχοντας εκπαιδευτεί στο Γ.Ν.Α Ιπποκράτειο.

Μετεκπαιδεύτηκα στα αντικείμενα της επεμβατικής καρδιολογίας στο Ηνωμένο Βασίλειο στα νοσοκομεία Royal Brompton Hospital, Croydon University Hospital και King's College Hospital από τον 1<sup>ο</sup>-2012 έως και τον 9<sup>ο</sup>-2014.

Από τον 7<sup>ο</sup>- 2008 έως και τον 7<sup>ο</sup> – 2010 εργάστηκα ως επικουρικός επιμελητής στην Α' Πανεπιστημιακή Καρδιολογική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών στο Γ.Ν.Α Ιπποκράτειο με καθήκοντα στο αιμοδυναμικό εργαστήριο και τη μονάδα υπέρτασης της κλινικής.

Από τον 1<sup>ο</sup>-2004 έως τον 2<sup>ο</sup> -2008 εργάστηκα ως ειδικευόμενος καρδιολογίας στο Καρδιολογικό Τμήμα του Γ.Ν.Α Ιπποκράτειο.

Από τον 11<sup>ο</sup>-1999 έως τον 11<sup>ο</sup>-2001 εργάστηκα ως ειδικευόμενος παθολογίας στο Ε.Α.Ν.Π Μεταξά.

## **ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ – ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΕΡΓΟ**

Συμμετέχω στο πρόγραμμα συνεχιζόμενης ιατρικής εκπαίδευσης του Καρδιολογικού Τμήματος και της Α΄ Πανεπιστημιακής Καρδιολογικής Κλινικής του ΓΝΑ Ιπποκράτειο με εισηγήσεις σε θέματα επεμβατικής καρδιολογίας.

Συμμετέχω στο πρόγραμμα εκπαίδευσης των ειδικευομένων του Καρδιολογικού Τμήματος και της Α΄ Πανεπιστημιακής Καρδιολογικής Κλινικής του ΓΝΑ Ιπποκράτειο με εισηγήσεις σε θέματα επεμβατικής καρδιολογίας. Κατάρτισα ως υπεύθυνος το πρόγραμμα εκπαίδευσης στην επεμβατική καρδιολογία των ειδικευομένων του Καρδιολογικού Τμήματος του ΓΝΑ Ιπποκράτειο από το 2018 έως το 2020.

Συμμετέχω στο πρόγραμμα κλινικής άσκησης στη γενική καρδιολογία των φοιτητών του ΕΚΠΑ.

Συμμετέχω στο πρόγραμμα μεταπτυχιακής εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ : «Επεμβατική Καρδιολογία»

Συμμετέχω στο πρόγραμμα μεταπτυχιακής εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ : «Αρτηριακή Υπέρταση και Συνοδά Καρδιαγγειακά Νοσήματα»

Έχω συμμετάσχει με εισηγήσεις σε θέματα επεμβατικής καρδιολογίας σε περισσότερα από 50 επιστημονικά τραπέζια συνεδρίων

Παρακολούθησα πρόγραμμα εκπαίδευσης στην Ιατρική Στατιστική του Stanford University των ΗΠΑ και έλαβα την αντίστοιχη πιστοποίηση τον 2<sup>ο</sup>/2023.

Παρακολούθησα πρόγραμμα εκπαίδευσης στην ακτινοπροστασία ΕΚΕ/ ΕΕΑΕ 2016.

Έχω συμμετάσχει στη συγγραφή 25 δημοσιευμένων άρθρων σε peer review διεθνή περιοδικά και σε 160 ανακοινώσεις σε διεθνή και Ελληνικά συνέδρια.

Έχω συμμετάσχει στη συγγραφή κεφαλαίων σε δύο βιβλία καρδιολογίας.

Συμμετέχω στη διεξαγωγή πολυκεντρικών μελετών τις οποίες διοργανώνει ή λαμβάνει μέρος η Α΄ Πανεπιστημιακή Καρδιολογική Κλινική του ΓΝΑ Ιπποκράτειο.